

一年级孩子被班主任当众扇耳光

当事老师承认冲动之下动了手,今天将当着家长的面在全班道歉

小涛(化名)是南京市考棚小学的一年级学生,上个月底的一天回家,他告诉妈妈胡女士(化名),自己在学校被老师叫到了讲台上打了耳光,这让胡女士非常吃惊,立即赶去学校质问。老师也承认,因为小涛实在调皮淘气,自己冲动之下动了手。

□现代快报记者 王颖菲

孩子当众被扇耳光

“2012年5月25日上午第四节,南京考棚小学老师当众打孩子耳光至鼻子出血……”胡女士的这篇微博一经发出,立刻受到了公众的关注。

胡女士说,25日儿子放学回家告诉她,自己上午被班主任老师叫到了讲台上,批评了一

顿,还打了他三个耳光,鼻子都出血了,之后由同班的女生带他进行了清理。

在胡女士之后公布的一份与老师的对话录音中,老师承认了自己的打人行为,“每天让他写作业,嘴上说得好好的,但从来都不写;上课表现不好,老师提醒他,他从来不改,就算让他罚站,也没有用,太调皮了……我没有用很大力气,实在是对他急了,才打了第一下……我承认我有错,我以后不会再这样子……”胡女士认为,这样的老师太容易情绪失控,她要求老师当着全班学生与自己的面,向儿子道歉。

校方:会要求老师检查

昨天上午,记者来到考棚小

学,一位姓王的副校长表示,自己也是前一天刚刚得知此事,正在就具体情况向老师进行了解。“她承认了这件事,她说自己已经就此事在全班做过道歉,也向胡女士单独做了道歉。”

虽然记者几次提出采访本人,但始终没有能够见到这位班主任,“她现在情绪非常低落,几天来没有好好吃过饭、睡过觉。”王副校长说。至于孩子为什么被打出血,老师向王副校长解释时表示,自己打得并不重,但这个孩子经常流鼻血,当时正巧孩子流鼻血,所以造成误会。

据了解,打人的班主任老师今年30岁,已经从教近10年。其他老师也反映,小涛平常比较顽皮,班主任对他还是多有照顾:小涛不写作业,她放学后陪小涛

补作业;文具没有了,帮他买文具。这次小涛被打,老师们猜测,应该是当时孩子在课堂上太过顽皮,老师没有按捺住,冲动之下动了手。

昨天下午,这名老师同意了家长的要求,表示今天她会当着家长的面,在全班学生面前赔礼道歉。

王副校长表示,他们会要求老师自我反省、在学校会议上做出公开检查,而老师的绩效工资考核也会因此受到影响。“无论怎么说,这件事都是她做错了。”不过,胡女士在微博中公布了老师的真实姓名,让老师背负了极大的心理负担。王副校长表示,在接受学校处理之外,也希望大众能对老师的一时冲动予以宽容谅解。



近30个“牛皮癣”爬上人行道

王先生:汉中路金轮新天地门前慢车道上最近多出了好多“牛皮癣”,几米的路已成了大花园。

记者 赵丹丹探访: 昨天记者在金轮新天地门前的慢车道上看到,四五米的一段道路上差不多有近30个“牛皮癣”,全写着“办证”,下有电话,格外显眼。附近的一位保洁员说,这些“牛皮癣”就是这两天夜里被人喷上地面的。鼓楼区城管局监察人员表示,将派人尽快处理。对于这些办证号码,城管部门也将和通讯部门联系,进行停机处理。

楼顶公共平台圈成私家阁楼

市民:建邺区双和园一幢居民楼楼顶住户将阁楼外公共平台圈了一块。

记者 常毅探访: 在这幢居民楼楼顶西端阁楼旁,多出一处搭建到一半的建筑,有十来平方米。小区物业说,20多天前就发现这户人家在楼顶平台施工,已经联合社区和街道城管部门对这户人家下达整改通知书。可房主很少出现,电话也不接。上周末,城管执法人员到现场打算强拆,可房中没人。执法人员设法进入到违建所在平台,拆除了部分建筑。下一步将继续要求对方自拆此处违建。

乘公交车摔伤后 孩子回国机票要赔 亲属献血也要补偿

快报讯(记者 张楚洁) 今年3月,70多岁的王明乘公交车回家,眼看就要到站了,王明就起身准备到后门等候,谁知司机猛地一刹车,王明晃了几下,就摔倒在车上,疼得站不起来。

王明被诊断为左股骨粗隆下粉碎性骨折,构成九级伤残。交警大队认定,司机操作不当,造成王明摔倒,司机应负全部责任。可是,赔偿金额双方迟迟谈不拢。

王明说“因为我摔伤了,孩子才回国来看我,他来回的机票应该由对方负责”。王明还提出5000元的“亲属献血营养费”赔偿要求,称手术时因血库缺血,亲属前来献血,需要补充营养。此外,对于孩子因为照顾自己而造成的误工,也提出了亲属误工费的赔偿要求。

玄武法院审理后认为,亲属探望的交通费用,属于亲属间的正常往来,法院不予支持,对于亲属的误工费,已经要求对护工的护理费进行赔偿,所以也不予支持,同时,亲属献血营养费没有法律依据,法院也没有支持。

最终,法院判令公交公司向王明赔偿医疗费、护理费、交通费、营养费、误工费等共计5万余元。

(文中人物系化名)

常去跑步的体育场要拆了

附近居民担心没处锻炼



审计学院这个体育场将要拆除

住在汉中门大街的不少居民,都经常去附近的南京审计学院莫愁校区体育场休闲运动。近日网上有消息称,这个体育场要被卖掉拆除。有居民担心,将失去一处免费的活动场所。

审计学院莫愁校区体育场位于汉中门大街南侧。昨天上午11点,偌大的体育场里正有人赤膊跑步。西南角的沙坑旁,两三位老人带着自家的孩子正在玩耍。

正在跑步的杨先生称,自己住在南京审计学院附近,从2009年开始,几乎每天中午和晚上都要过来跑上几圈。只要天气好,体育场里没有安排比赛或者别的活动,来这里活动

的人很多。当被问起是否听说这里要被拆除时,杨先生有些诧异。“我听说要拆,不知道将来盖什么。”居民陈女士说。

随后,记者来到汉中门大街北侧校园,这里有两处小的操场。一名学生称,上体育课很少去体育场,平时也主要是在这两处小操场里锻炼。“听说那边要卖掉,今后学校运动场地就有点紧张了。”

南京审计学院的相关负责人表示,大街南侧的体育场确实要卖掉,但具体时间尚不明确。“我们学校浦口新建了校区,产生一些债务问题。根据相关文件,体育场应该是置换成国家储备用地。至于这块地以后怎么用,暂时不清楚。”

这位负责人说,目前在体育场里安排的课程并不多,校园里的两处小操场能够满足教学要求。

有市民表示,尽管南审旁边还有南京晓庄学院体育场,但那里面积比较小,且开放时间较短。南审体育场被卖掉后,他们将失去最方便的锻炼场所。记者了解到,南京晓庄学院体育场确实只有南审体育场半个大小,附近居民也只能在傍晚五六点以后才能入校锻炼。有居民表示,这种对市民免费开放的体育场带有公益性,即便要拆,在将来的规划上也希望能考虑附近居民的健身锻炼需要。

现代快报记者 付瑞利 文/摄

新技术祛除鼻息肉不动刀

南京机关医院耳鼻喉科将开设“学生门诊”

近日,南京机关医院耳鼻喉科专家匡燕青主任成功为一位重症鼻息肉患者实施“MNR微创电逆转”微创手术,并取出大量鼻息肉。该患者不仅患病时间长、息肉数量多且巨大,最大息肉甚至达到了2.5厘米,而且部分息肉已经长入鼻窦。匡主任表示,该患者再不及时治疗,息肉很可能压迫鼻窦引起严重头痛,甚至长入颅脑,届时后果不堪设想。

南京机关医院微创技术解顽疾大显身手

据了解,该患者患鼻息肉已经五年多了,但一直没有治疗。“因为总听说鼻息肉治疗后还会复发,所以干脆用喷雾剂维持呼吸。”患者表示,最近使用喷雾剂也不起作用了,而且经常因严重鼻塞憋得头昏脑胀,巨大的痛苦让他不得不到医院进行检查。

匡燕青主任接诊后,首先借助国际尖端的鼻内窥镜深入鼻腔准确查明病变情况。该患者鼻息肉数量实在太多,手术清除如无专业的技术、设备及经验丰富的医生,风险会很大。对此,匡主任在鼻内窥镜引导下,可以从电脑屏幕上清晰观察鼻腔内息肉清除情况,同时采用微型电动切割技术精确针对病灶进行快速磨削,切割息肉后再结合等离子刀,对息肉根部进行处理,有效地防止了息肉的复发。手术结束当天,患者就明显感受到了空气无阻力穿过鼻腔的清爽感。

据了解,这种不用开刀治疗鼻息肉的手术方式是南京机关医院耳鼻喉科主导研发的新一代医学成果,成功突破了传统疗法的诸多弊端。治疗鼻息肉干净彻底,不损伤鼻黏膜,对周围组织损伤小,在门诊即可治疗。在南京机关医院临床应用以来,以

立竿见影的效果受到了鼻息肉患者的高度评价。

学生鼻炎社会关注,南京机关医院将开设“学生门诊”

据调查,有近三成的学生正在受到慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎等疾病的困扰。但是,多数家长没有认识到其危害,未能及时给孩子排除这个障碍。南京机关医院耳鼻喉专家介绍,学生患了鼻炎后会出现鼻塞、流鼻涕、打喷嚏等症状,易导致记忆力减退、智力下降、周期性头痛、学习成绩下滑等现象。若不及时治疗,还易诱发咽炎、扁桃体炎、中耳炎,甚至哮喘、脑膜炎、脑脓肿等疾病,进而严重影响青少年的生长发育。

南京机关医院应用的等离子技术和内窥镜下微创技术,广泛用于各种鼻炎、鼻息肉、咽炎、扁桃炎、鼾症的治疗,安全系数

高,不损伤周围组织、痛苦小、恢复快,现已成为青少年鼻炎患者的治疗首选。据了解,为让更多学生鼻炎患者得到及时有效的治疗,南京机关医院耳鼻喉科将增设“学生门诊”,家长可拨打科室热线电话为孩子预约就诊,尽早通过先进微创技术让孩子摆脱鼻炎困扰。

小贴士

南京机关医院耳鼻喉诊疗中心
地址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店对面)
咨询热线:025-84437595
http://www.cdgy888.com/
QQ:2680179699
乘车路线:
市内乘40/58/68/93/313路/火车站乘59路或南金线至九华山路即到

看男科 到建国
专业 值得信赖
南京建国男科医院
—男人自己的医院—
读者热线: 025-52238888
网址: www.jg91.com

男科信箱
主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

栖霞区读者问:
前两天我发现尿道口流有少许的脓,小便时疼痛,现在更加厉害了,该怎么办?
主治医师龚振华:
你这种情况要考虑尿道炎,尿道口出现脓性分泌物要怀疑可能感染上淋病双球菌,主要症状为:感染上淋菌性尿道炎后,一般有2-5天的潜伏期,发病初期表现为尿道口红肿、发痒,有轻微刺痛,随后便出现尿道口脓性分泌物,并且逐渐加重。此时如果不采取特殊治疗,可转为慢性淋菌性尿道炎,部分病人可继发前列腺炎、精囊炎、附睾炎等,需要及时到专科医院全面检查,对症施治。

苏州读者问:
我3年前出现尿频、尿痛,曾在数家医院诊断为慢性前列腺炎。经抗生素注射,尿道微波等方法治疗均无明显改善。请问该怎么治疗?
主任医师郑广:
前列腺炎是青壮年的常见病。患前列腺炎可以全无症状,也可以引起泌尿生殖系统的不适,除了你所说的症状外,还有尿道口滴白;会阴部、大腿根部、耻骨上部疼痛;性欲减退、性功能、射精痛等症状。男人前列腺一旦患上炎症,最好尽快到专科医院检查治疗。目前新一代“前列腺多维汇聚技术”可加速组织血液循环,改善组织营养,促进水肿吸收,对前列腺炎疗效显著,同时还可在一定程度上恢复因前列腺炎引起的性功能障碍。祝您早日康复!